
Анализ опросам родителей по внедрению ФОП ДО 

В МАДОУ «Детский сад №252» 

 

С 01.10.2023 года в детском саду прошел опрос родителей по вопросам 

внедрения ФОП ДО в образовательную деятельность дошкольной 

образовательной организации.  

 

Опрос проводился с использованием онлайн-опросника, по следующим 

вопросам: 

 

1. Знакомы ли вы с информацией о внедрении ФОП ДО ? 

 да 

 нет 

 затрудняюсь ответить 

 

2. Как Вы относитесь к обновлению содержания дошкольного 

образования в связи с внедрением ФОП ДО? 

 положительно 

 нейтрально 

 негативно 

 

3. Из какого источника Вы получили информацию о ФОП ДО ? 

 проинформировал педагог 

 увидел(а) на сайте ДОУ 

 узнал(а) из СМИ 

 на информационных стендах детского сада 

 

4. Как Вы думаете, изменится ли роль родителей в образовательном 

процессе в связи с введением ФОП ДО? 

 роль родителей усилится 

 роль родителей уменьшится 

 не изменится  
 
 
 
 
 
 
 

В опросе приняли участие 77 родителей. Получены следующие 

результаты: 

1. Знакомы ли вы с информацией о внедрении ФОП ДО ? 

 



 
 

93,5% родителей знают о введении в образовательный процесс детского 

ФОП ДО, 5,2 % затруднились с ответом, 1,3 % ответили «нет».  

 

2. Как Вы относитесь к обновлению содержания дошкольного 

образования в связи с внедрением ФОП ДО? 

 

 
 

87 % родителей положительно относятся к внедрению ФОП ДО и только 

13 % родителей – нейтрально. 

 

 

 

 

3. Из какого источника Вы получили информацию о ФОП ДО ? 
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При ответе на этот вопрос 79,2% родителей узнали о ФОП ДО от 

педагогов, 18,2% ознакомились с информацией на сайте ДОУ, 0,6 % из других 

источников, 0,8% из  информационных стендах детского сада.  

 

4. Как Вы думаете, изменится ли роль родителей в образовательном 

процессе в связи с введением ФОП ДО? 

 

 
 

Анализируя данные на этот вопрос, можно отметить, родители считают, 

что они будут больше принимать участие в образовательном процессе ДОУ. 25 

% родителей думают, что их роль не изменится с внедрением ФОП ДО, 

 

Таким образом, опрос показывает достаточно высокий уровень 

осведомленности родителей о внедрении ФОП ДО, но необходимо продумать 

содержание информации по внедрению ФОП в разрезе доступности и 

открытости. 
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